



青島啤酒 特约

和茂吉疯行者
美食8.5折优惠券

去和茂吉疯行者 品地道传统美食 持报纸或电子券所有美味8.5折优惠

文/片 本报见习记者 胡阳

“泰山吃货团”自成立以来,每周都会试吃或折扣惊喜,吃货们热情不断高涨,本期,泰山吃货团再次推出优惠折扣活动,提供折扣优惠的为金桥C座的和茂吉疯行者,只要剪下本报右上角三角形优惠券或在微信平台“齐鲁泰山微生活”中下载电子优惠券,进店就餐即可享受菜金8.5折的折扣,电子优惠券2014年10月24日前有效。吃货们可以尽情地享受美食和健康,另外,只要进店消费的吃货们,都可提前预约塔罗牌预测一次,活动最终解释权归和茂吉疯行者所有。

和茂吉疯行者,主营地道的传统美食,例如夫妻肺片、私家秘制猪蹄等等,都是店内主打特色,时尚的装饰和地道的美食完美融合,形成独具特色的和茂吉疯行者。

在这里,食材、佐料都是店主贾先生用心选购的,就连和茂吉疯行者这个名字,开业前也思索了两个月的时间。“茂吉是我爷爷的名字,虽然爷爷已经离开多年,但

每每想到爷爷,坚韧、善良、勤劳等词语就会出现在脑海,我期待有一天可以从我的传记中读到爷爷的名字,可以讲给周围人听。”店主贾先生说,“现在越来越多的人会丧失梦想归为现实,但是我不想有任何遗憾,所以就有了今天的和茂吉疯行者,我将会继续带着祖辈的记忆与温情,加上疯子的执着和活出自己的态度在路上走着。”

“我们制作的夫妻肺片,就连从四川来的人也会给出地道俩字,红油是用菜籽油熬制,其中的辣椒都是四川二金条辣椒,食材选用上好牛肉、牛舌和牛肚,牛肚为了保证口感劲道,都是进口的,制作出来的夫妻肺片片大而薄,耙糯入味,麻辣鲜香,细嫩化渣。”贾先生介绍说。除

了夫妻肺片,香辣猪蹄也是和茂吉疯行者的一大特色,肉质劲道,香辣可口,肥而不腻,美容养颜是这道美味的特点。制作要经过烤、卤、炒等工序完成。另外店内还有霸王鸭锁骨,秘制红油耳片,七星椒鸭脖等传统美食等你来尝。



本报“泰山吃货团”自开团后,“吃货们”纷纷报名加入。在我们的QQ群和微信平台上,大家一起分享泰城的美食,同时也有商家的倾力加盟。吃货们可以加入QQ群号21328896和微信平台“齐鲁泰山微生活”或新浪微博“齐鲁晚报泰山吃货团”,我们会不定期启动试吃团,搜罗商家优惠和特色小店。

无论您是制作美食的行家,还是品尝美食的食家,亦或是出售美食的商家都可以加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系,也可以寻到回味无穷的民间小吃。我们致力于为您打造泰城最全新的美食平台,大家可以在这里分享美食、享受生活、分享快乐。“泰山吃货团”期待您的加入。

太阳部落十一嘉年华 百部Iphone等你拿

转眼间又到国庆长假,封存了半年的出游小心脏,又开始蠢蠢欲动了。假期再宅在家里那就“OUT”了,来点新鲜,要点刺激,这个假期,就去国内首家体现史前文明的特大型文化主题公园泰安太阳部落玩一玩,玩惊险刺激的跳楼机、过山车,看高空摩托走钢丝,民间绝活/杂技表演,赢苹果iphone5S手机,新鲜、新奇,带给你假期新玩法。

国庆假期,太阳部落景区、同程网联手举办“十一嘉年华 110 iPhone5S大派送”活动。

10月1日-10月7日,凡购买太阳部落当日门票入园游玩的游客,即拥有一个抽奖资格。检票入园时只需将门票副券投入抽奖箱即可参与幸运抽奖,免费赢取iphone5S手机一部。为保证活动的公平、公正、公开、透明,整个抽奖过程将由泰安市岱岳公证处全程现场公证,媒体全程录像监督,同程网全程网上直播,每日获奖名单即时在“同程网”上进行公布,获奖游客持景区门票在获奖之日起五日之内可随时领取。10月1日20部,10月2日20部,10月3日20

部,10月4日20部,10月5日10部,10月6日10部,10月7日10部,iphone5S大奖天天有,想拿你就来!

太阳部落国庆七天乐,届时,将在景区“丛林历险”项目区域为大家倾情奉上险象环生的“高空摩托走钢丝”,高空达人骑着摩托车将十几米的高空横拉起一根钢索,穿越百米间距。年轻人可以驾驭“高空斗牛”(过山车)体验速度与激情,坐上“盘古狂叫”(双塔跳楼机)感受重力加速度,乘坐“共工的愤怒”(波浪翻滚)体验极速翻

滚的乐趣……泰安太阳部落各项顶尖的高科技游乐设备,无上的生理刺激和极致体验给您带来的快乐时光!

十一嘉年华,优惠不停歇。学生、教师、退伍军人持有效证件半价购票,90元即可玩一天!家庭“亲子游”孩子(1.4米以下)免票,而且在景区内凭当日入园门票再加“100元”即可升级为原价280元的太阳部落年卡,有效期内无限次入园。国庆七天乐,相约太阳部落,我们一起来撒欢!

砥砺辉煌十九载 继往开来谱华章

1995年5月18日,金伯利钻石品牌诞生。回顾金伯利钻石从成立之初到举足轻重的行业龙头的发展历程,在品质保证、诚信经营、渠道建设、品牌宣传、研发设计、对外交流、公益事业等方面,金伯利钻石都取得了长足的发展和巨大的进步。

第一家金伯利钻石专营店开业半年后,专营店的数量就递增到8家;仅仅四年后便达到了100家;接下来的五年时间,这个数字更是翻了两番,达到400家,金伯利钻石成为中国最大的钻石零售品牌之一。如今,金伯利钻石的销售网络已遍布多国。

金伯利钻石在“谁能百里挑一”、“出彩中国人”、“嗨!2014”等大型电视节目中的精彩亮相,先后冠名、赞助天王巨星刘德华、实力女星梁静茹、情歌王子品冠演唱会,不仅将巨星们的演唱会现场点缀得耀耀夺目,温馨浪漫,而且将金伯利钻石时尚高雅的品牌气质展现得淋漓尽致。

金伯利钻石在自身发展的同时,强烈的社会责任心让金伯利钻石始终心系社会。今年3月,董事长亲自将50万元爱心捐款送到尉氏县农民马军付手中,鼓励他好好给妻子治病,河南尉氏县还授予董事长尉氏县“十大杰出人物”的荣誉称号。

历经十九载,金伯利钻石在“严谨、务实、诚信、创新”核心价值观的指导下,取得了坚实的发展,成长为行业内的典范。

俏江南泰安店开业 尊享时尚就餐体验

9月19日上午,以“全球品质中国气质”著称的国际餐饮服务管理公司俏江南于泰安新天街文化旅游广场举行隆重的开业仪式。俏江南集团总裁安勇先生参加开幕仪式,与现场的嘉宾共庆这场饕餮盛宴。

上午11:08分,一场精彩而又极富魅力的水鼓舞拉开了开业典礼的序幕,让现场气氛瞬间升温。变脸表演更是体现出了俏江南的川味,这也是俏江南所体现出来的文化特色。

俏江南集团CEO安勇先生为俏江南开业致辞,安勇在活动现场表示:泰安是一座历史文化名城。无论是城市的建筑,还是市民的生活习俗处处都散

发着浓郁的文化风情。俏江南自成立以来一直服务于商务人士,此次入驻泰安,旨在为泰安的广大消费者提供高品质、精致创新的美味佳肴,让一贯注重饮食文化的泰安市民享受到时尚、高雅的就餐体验。

据了解,俏江南泰安店营业面积800余平米,VIP包房6间,能够同时容纳200人就餐。餐厅格局大气,内部空间高峻宽敞,通透的落地窗户尽览周边街区风景。新店的设计风格优雅大气,延续了俏江南构思大胆、低调奢华、典雅质感的一贯装修风格,加之水景点缀使整个餐厅亮点不断,气质不凡。为配合泰安新店开业,俏



俏江南集团CEO安勇先生为俏江南开业致辞。

江南泰安店为食客推出惊喜优惠活动,希望让更多爱好美食,

追求品质的消费者品鉴到绿色健康的传统川味。